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. La funzione f(x,y) = 2?lg(2? + y?), in (0,0)

A: N.A. B:¢oscillante C: diverge a —oo  D: ¢ infinitesima  E: diverge a o0

. La direzione di massima pendenza (ascendente) di f(z,y) = (sinx)'8¥ in (1, 1), ed il vettore

normale nel punto corrispondente del grafico, sono

A: (0,1gsinl),(0,—1gsinl,-1) B:(0,1),(0,-1,1) C: (1,1g1),(-1,-1g1,1) D: N.E.

E: N.A.

. L’integrale —_—
s /:L’2+y2+z22z<0 l‘g + y2 + Z2

A:m B:N.A. C:nonesiste D:3x/7 E:0

dxdydz vale

. Rispetto al grafico della funzione f(t) = sin %, t €]0,1],

A: (1/3,sin3) eisolato  B: (0,1) & di accumulazione C: (1,sinl) ¢ interno  D: (1/2,sin 2)
e esterno  E: N.A.

. La funzione f(z,y) = |#|y3, in (0,0) &

A: N.A. B: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile  C: & differenziabile, con differenziale
nullo  D: discontinua  E: continua, ma non derivabile nella direzione di qualcuno degli
assi

. La lunghezza dell’arco di cicloide v(t) = (¢ —sint, 1 — cost), per t € [0,27] &:

A:3r B:4oo C:8 D:13/4 E:N.A.

. Linsieme {z% +y? <4} n{z? +y* — 22 > 0}

A: & connesso, ma non semplicemente B: & semplicemente connesso, ma non stella  C:
N.A. D: e aperto E: non é connesso

. Gli estremi globali di f(x,y) = 2y —y su {z% + y? — 22 < 0} sono
A:-1,1/2 B:0,1 C:-1/2,1/2 D:N.A. E: almeno uno dei due non esiste

. L’area racchiusa dal segmento [0, 27] dell’asse = e dall’arco di cicloide
v(t) = (t —sint, 1 —cost) t€[0,2n] ¢

A:27/3 B:0 C:inesistente D:N.A. E:3rx

CODICE=421120



CODICE=421120



Corso di Laurea in Ingegneria Informatica
Prova di Analisi Matematica II

1 luglio 2015

© 00 N O ot s W N

CODICE=892637



CODICE=892637



. Rispetto al grafico della funzione f(t) =sin 1, ¢t €]0, 1],

A: N.A. B: (1,sinl) & interno  C: (1/3,sin3) & isolato  D: (1/2,sin2) ¢ esterno  E:
(0,1) & di accumulazione

. L'insieme {2? + y? <4} N {2? + y? — 2z > 0}

A: ¢ semplicemente connesso, ma non stella B: ¢ aperto  C: non ¢ connesso  D: N.A.
E: & connesso, ma non semplicemente

. La funzione f(z,y) = 2?1g(z? + y?), in (0,0)

A: diverge a —oo  B: e infinitesima C: N.A.  D: diverge a +00  E: & oscillante

. Gli estremi globali di f(x,y) = zy — y su {2% + y? — 22 < 0} sono
A:0,1 B:-1/2,1/2 C:-1,1/2 D:N.A. E: almeno uno dei due non esiste

. La lunghezza dell’arco di cicloide (t) = (¢t —sint, 1 — cost), per t € [0, 27] &:
A:N.A. B:8 C:3r D:13/4 E: 4o

. L’integrale / dxdydz vale

224y2422—22<0 x? 4+ yQ + 22
A:0 B:m C:37/7 D:nonesiste E:N.A.

. L’area racchiusa dal segmento [0, 27] dell’asse = e dall’arco di cicloide
v(t) = (t —sint, 1 —cost) te€[0,2n]¢

A: inesistente B:27/3 C:37 D:N.A. E: 0

. La funzione f(z,y) = |#|y3, in (0,0) &

A: discontinua B: N.A. C: continua, ma non derivabile nella direzione di qualcuno degli
assi  D: e differenziabile, con differenziale nullo E: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile

. La direzione di massima pendenza (ascendente) di f(z,y) = (sinx)'¥ in (1,1), ed il vettore
normale nel punto corrispondente del grafico, sono

A:(1,1g1),(-1,-1g1,1) B:N.E. C:N.A. D:(0,lgsin1),(0,—lgsin1,—1) E:(0,1),(0,—1,1)

CODICE=892637



CODICE=892637



Corso di Laurea in Ingegneria Informatica
Prova di Analisi Matematica II

1 luglio 2015

© 00 N O ot s W N

CODICE=132500



CODICE=132500



. La funzione f(z,y) = |#|y3, in (0,0) &

A: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile ~B: N.A.  C: continua, ma non derivabile nella
direzione di qualcuno degli assi  D: discontinua  E: & differenziabile, con differenziale nullo
. La lunghezza dell’arco di cicloide v(¢) = (t —sint, 1 — cost), per t € [0,27] &:

A:NA B:8 C:+oo D:13/4 E: 37

. Rispetto al grafico della funzione f(t) = sin %, t €]0,1],

A: N.A.  B: (1/3,sin3) € isolato  C: (1/2,sin2) & esterno  D: (1,sinl) € interno E:
(0,1) & di accumulazione

. L’integrale / —_
r24+y24+22-22<0 x? + y2 + 22

A:N.A. B:0 C:nonesiste D:w E:3n/7

dxdydz vale

. La funzione f(x,y) = 22 1g(2? + y?), in (0,0)

A: diverge a —oo  B: ¢ oscillante C: N.A. D: ¢ infinitesima  E: diverge a 400

. La direzione di massima pendenza (ascendente) di f(x,y) = (sinz)®¥ in (1, 1), ed il vettore
normale nel punto corrispondente del grafico, sono

A:(0,lgsinl),(0,—1gsinl,—-1) B:N.A. C:(0,1),(0,—-1,1) D:N.E. E:(1,lgl),(-1,—-1g1,1)

. L’area racchiusa dal segmento [0, 27] dell’asse = e dall’arco di cicloide
v(t) = (t —sint, 1 —cost) te€[0,27]¢

A: inesistente B:27/3 C:N.A. D:3rx E: 0
. L'insieme {2? + y? <4} N {2? + y? — 2z > 0}

A: ¢ aperto  B: N.A. C: & semplicemente connesso, ma non stella  D: & connesso, ma
non semplicemente  E: non & connesso

. Gli estremi globali di f(x,y) = zy —y su {2% + 3? — 2o < 0} sono
A:-1/2,1/2 B:N.A. C:0,1 D:-1,1/2 E: almeno uno dei due non esiste
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. L’insieme {z% + 32 <4} N {2? +y* — 22 > 0}

A: N.A. B:non e connesso C: ¢ aperto D: & connesso, ma non semplicemente  E: &
semplicemente connesso, ma non stella

. La funzione f(z,y) = 221g(z? + y?), in (0,0)

A: diverge a +oo  B: e oscillante  C: ¢ infinitesima  D: diverge a —oo  E: N.A.

. L’area racchiusa dal segmento [0, 27] dell’asse = e dall’arco di cicloide

v(t) = (t —sint, 1 —cost) t¢€[0,2n] ¢

A:N.A. B:27/3 C:3m D:0 E: inesistente

. Rispetto al grafico della funzione f(t) =sin{, ¢ €]0, 1],

A: (1/3,sin3) ¢ isolato  B: (0,1) & di accumulazione C: N.A.  D: (1,sinl) ¢ interno
E: (1/2,sin2) ¢ esterno

. Gli estremi globali di f(x,y) =y —y su {2% + y? — 22 < 0} sono

A:N.A. B:-1,1/2 C: almeno uno dei due non esiste D: —1/2,1/2 E: 0,1

. La funzione f(z,y) = |#|y3, in (0,0) &

A: discontinua B: N.A. C: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile =~ D: continua, ma non
derivabile nella direzione di qualcuno degli assi  E: & differenziabile, con differenziale nullo

. L’integrale / dxdydz vale

x24y24+22-22x<0 x? + y2 + 22
A:nonesiste B:N.A. C:0 D:3nx/7 E:xw

. La direzione di massima pendenza (ascendente) di f(z,y) = (sinx)'8¥ in (1, 1), ed il vettore
normale nel punto corrispondente del grafico, sono

A:N.A. B:(0,1),(0,—-1,1) C:N.E. D:(1,lgl),(-1,—1g1,1) E:(0,1gsinl),(0,—1gsin1, —1)

. La lunghezza dell’arco di cicloide v(t) = (t —sint, 1 — cost), per t € [0,27] &:
A:4+00 B:37x C:8 D:NA. E:13/4
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. L’insieme {z% + 32 <4} N {2? +y* — 22 > 0}

A: non e connesso  B: & aperto  C: & connesso, ma non semplicemente D: & semplice-

mente connesso, ma non stella  E: N.A.

. La direzione di massima pendenza (ascendente) di f(z,y) = (sinx)'8¥ in (1,1), ed il vettore
normale nel punto corrispondente del grafico, sono

A:(0,1),(0,-1,1) B:N.A. C:(0,lgsinl),(0,—1gsinl,—1) D:N.E. E:(1,lgl),(-1,—-1g1,1)

. Gli estremi globali di f(x,y) = zy — y su {2% + 3> — 22 < 0} sono
A:-1,1/2 B:-1/2,1/2 C:0,1 D: almeno uno dei due non esiste E: N.A.

. La funzione f(x,y) = 22 1g(2? + y?), in (0,0)

A: ¢ infinitesima B: N.A. C: diverge a —oco  D: ¢ oscillante  E: diverge a +o00

. La funzione f(z,y) = |z|y?, in (0,0) &

A: N.A. B: ¢ differenziabile, con differenziale nullo  C: continua, ma non derivabile nella
direzione di qualcuno degli assi  D: discontinua  E: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile
. Rispetto al grafico della funzione f(t) = sin %, t €]0,1],

A: (1/2,8in2) & esterno  B: (1,sinl) ¢ interno  C: (1/3,sin3) & isolato D: (0,1) & di
accumulazione E: N.A.

. La lunghezza dell’arco di cicloide ¥(t) = (t —sint, 1 — cost), per t € [0,27] &:

A:N.A. B:8 C:+o0o D:13/4 E: 37

. L’area racchiusa dal segmento [0, 27] dell’asse = e dall’arco di cicloide

v(t) = (t —sint, 1 —cost) t€[0,2n] &

A: 0 B:inesistente C:27/3 D:3m E: N.A.

. L’integrale / dxdydz vale

22442 +22—22<0 x? 4+ y2 + 22
A:0 B:wm C:N.A. D:3rx/7 E:non esiste
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. La direzione di massima pendenza (ascendente) di f(x,y) = (sinz)®¥ in (1, 1), ed il vettore
normale nel punto corrispondente del grafico, sono

A: (0,1gsinl),(0,—1gsinl,—1) B: N.E. C: (1,lgl),(-1,—-1g1,1) D: (0,1),(0,—1,1)
E: N.A.

. Rispetto al grafico della funzione f(t) =sin 1, ¢ €]0, 1],

A: (1/2,sin2) ¢ esterno  B: (1/3,sin3) ¢ isolato C: N.A. D: (0,1) ¢ di accumulazione
E: (1,sin1l) ¢ interno

. L'insieme {2? + y? <4} N {2? + y? — 2z > 0}

A: non ¢ connesso  B: ¢ semplicemente connesso, ma non stella  C: & aperto D: ¢
connesso, ma non semplicemente  E: N.A.

. La lunghezza dell’arco di cicloide ¥(t) = (t —sint, 1 — cost), per t € [0,27] &:

A:N.A. B:37 C:13/4 D:8 E:+4oo

. La funzione f(z,y) = |z|y?, in (0,0) &

A: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile  B: e differenziabile, con differenziale nullo  C:
N.A. D: discontinua  E: continua, ma non derivabile nella direzione di qualcuno degli
assi

. L’integrale / —_
T2 +4y2422-22<0 x? + y2 + 22

A:37/7 B:nonesiste C:m D:0 E:N.A.

dxdydz vale

. L’area racchiusa dal segmento [0, 27] dell’asse = e dall’arco di cicloide
v(t) = (t —sint, 1 —cost) te€[0,2n] &

A:N.A. B:27/3 C:0 D:inesistente E: 3w

. La funzione f(x,y) = 22 1g(2? + y?), in (0,0)

A: ¢ oscillante  B: diverge a —oo  C: N.A.  D: diverge a +oo  E: & infinitesima

. Gli estremi globali di f(x,y) = zy — y su {2% + 3> — 2o < 0} sono
A: —-1,1/2 B:0,1 C: almeno uno dei due non esiste D: N.A. E: —-1/2,1/2
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